

РАЙОННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ НА БАЗЕ «ТОЧКИ РОСТА»

15 февраля 2023 года в нашей школе состоялось расширенное заседание Коллегии Комитета по образованию «О ходе реализации Национального проекта «Образование» на территории МО «Дорогобужский район»»

Первая часть заседания проходила в актовом зале школы. С приветственным словом к собравшимся обратился Глава района К.Н. Серенков.



Также с докладами выступили председатель Комитета по образованию Г.Ю. Бетева, директора школ района. Гости с восторгом приняли выступления воспитанников Центра «Точка роста» и акробатического коллектива «Икс».

Вторая часть мероприятия проходила в учебных кабинетах «Точки роста», где педагоги Центра вместе со своими воспитанниками показали гостям специфику своих объединений в рамках мастер-классов и открытых занятий.



Ребята из объединения «Лего-конструирование» вместе с руководителем Л.П.Егоровой представили гостям экскурс в «Конструкторскую мастерскую».



А юные программисты под руководством Е.В. Закабуниной увлекли гостей интеллектуальной игрой «В мире информатики».

Творческая группа «Медиастудии» под руководством Е.А.Егорова погрузила наших гостей в виртуальную реальность, а также раскрыла некоторые секреты фотомастерства.



Неподдельный интерес вызвал у присутствующих мастер-класс педагога Центра С. М. Загребаловой «Космос в твоих руках».

В завершении мероприятия за круглым столом присутствующие обменялись мнениями, подвели итоги встречи, отметив высокий уровень подготовки и проведения мероприятия.